
Руководитель следственного управления поручил проверить информацию СМИ о травмировании электрическим током малолетнего мальчика

13 июля 2017 года в средствах массовой информации Забайкальского края появились данные о том, что 12 июля 2017 года в Читинском районе Забайкалья на озере Арахлей 6-летнего мальчика, проходившего мимо трансформаторной будки, ударило электрическим током. По данному факту руководителем регионального следственного управления Юрием Русановым назначена доследственная проверка.

В ближайшие часы следователи проверят информацию СМИ. Будет установлен ребенок, получивший травму, его родители, а также обстоятельства, при которых произошел инцидент. По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1149616>